



# В РЕПЕРТУАРЕ — ДЕСЯТЬ ПРЕМЬЕР

В девятнадцатый раз проводится у нас месяц театра. На сей раз он посвящен 60-летию образования СССР. В течение месяца народные театры дадут примерно 150 представлений и проведут около 100 мероприятий по пропаганде театра. Все шестнадцать народных театров нашей республики обычно планируют свой сезон заблаговременно, так, чтобы показать публике премьеры именно в театральном месяце. В этом году народные театры намерены порадовать своих зрителей

десятью премьерами. В репертуаре сезона центральное место занимает драматургия братских народов. В народном театре Таллинского Дома офицеров состоится премьера спектакля по пьесе С. Михазяна «Восставший из пепла», в народном театре нарвского Дворца культуры им. Герасимова — «Молодые люди» А. Ремеза, народный театр им. А. Х. Таммсааре покажет «Четыре монологa по поводу святого Георгия» Я. Кросса, народный театр им. Э. Вильде в Тарту — «Вечер при свечах» А. Лийвеса и т. д. Одна неделя театрального месяца посвящена детям и юношеству. Во время весенних школьных каникул в

театрах будут идти детские спектакли. Покажут свой детский репертуар и народные театры. Давно завоевал популярность «Ропс» в народном театре Дворца культуры им. Я. Томпа. В клубе «Маяк» таллинские ребята смогут посмотреть «Два клена» Е. Шварца в исполнении русской учебной студии тартуского народного театра. Для самодеятельных театров очень важно общение между собой, обмен опытом. В прошлом году народный театр им. А. Х. Таммсааре побывал в гостях у своих друзей в Гатчине, в начале марта гатчинский народный театр побывал с ответным визитом в Таллине. Гости показали инсценировку по

рассказам советских писателей, поставленную главным режиссером театра С. Рытовым. Затем артисты таллинского и гатчинского театров обменялись мнениями, поговорили о проблемах народного театра. Во время месяца театра состоятся встречи и между различными коллективами народных театров нашей республики. Кроме представлений и встреч, народные театры проведут многочисленные вечера поэзии, в Выру совместно с Выруским райкомом ЛКСМЭ будет организован конкурс школьников-декламаторов.

АННИ КРЕЭМ.